

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.002/2023/SEDEC

Processo Administrativo SEDEC-PRO-2022/01232

A Secretaria Estado de Desenvolvimento Econômico do Estado de Mato Grosso - SEDEC, por intermédio da Pregoeira, a Sra. ANGELA MARIA DA SILVA BASTOS ZUBA, designada pela Portaria nº045/2022/GSAAS/SEDEC, de 03 de Outubro de 2022, publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso Nº28.344, em 04 de Outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO para conhecimentos dos interessados, a ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO resultado da Licitação na Modalidade Pregão Eletrônico Nº002/2023/SEDEC, composta de 4(quatro) LOTES, sendo a correção para o LOTE 2, conforme segue:

-ONDE SE LÊ Valor total do lote: R\$5.200.000,00 e a data 05 de Maio de 2023

-LEIA-SE Valor Total do Lote de R\$37.498,60. E a data 05 de Junho de 2023

Cuiabá, 06 de Junho de 2023.

ANGELA MARIA DA SILVA BASTOS ZUBA

Pregoeira Oficial da SEDEC-MT

Original assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d6ecad44

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar